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1. Uc kardes bahcelerine fidan dikmislerdir.
Diktikleri fidanlar hakkinda asagidaki
bilgiler verilmistir.

- Ahmet 159 kiraz fidani dikmistir.

- Murat, Ahmetin diktigi fidan saysinin
37 fazlasi kadar elma fidani dikmistir.
- Ayla ise kardeslerinin toplami kadar
armut fidain dikmistir,

Buna gére dikilen fidanlarin toplami
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2. 857 saysinin 299 eksiginden 136 so—é
ysini cikarirsak sonug kag olur? 5
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3. 1 kutu 2. kutu

3. kutu
]

Yukaridaki kutularda, icinde bulunan
defter saylari yazmaktadir. 3 kutuda
toplam 800 defter olduguna gére
3. kutuda kac defter vardir?
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4. Buse: 66dan baslayarak dorder artan
Iéernt(IJIdeki 9. say kadar findigim var,
llker: Uc basamakli rakamlari farkli en
kiicik tek say kadar findigim var.
llker ve Busehin findik saylari toplami
kactir?
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Bir kalem, acacak icinde ne kadar

cok dondurilirse o kadar fazla kisal-
maktadir. Acacakla agllan ayni tar
kalemler yukarida verilmistir. Bu kalem-
lerin ayri ayri déndurdlme saylar 225,
248, 237dir.
1. ve 2. kalemin déndurilme saylary
toplami kactir?
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J

©. Yizler basamagi 3 olan U¢ basa-
makli rakamlari farkli en kacuk cift
sayl ile bu saynin 146 fazlasinin
toplami kactir”?
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Bir strtct 637 kilometrelik bir yolun
once 168 kilometresini daha sonra kalan
yolun 236 kilometresini gidiyor. Suricu-

nin gidecegi kac kilometre yolu vardir?
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7. Bir magazada 129 liraya alinan Qﬁf Jo¥lm 236km' ]

kazaklarin her biri 69 lira karla § Yo 6871
satilmaktadir, Bu magazadan 2 ka- % + 236 — Loy
zak alan biri ne kadar 6der? § 49y 2&% Lm//
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8. Biri digerinden 196 fazla olan iki saydan
buytk olani 400dur. Buna gére bu

iki saynin toplami kactir?
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Bir terzi aldigi 358 metre kumasin 127
metresi ile ceket, 148 metresi ile pan-
tolon dikmistir. Geriye ka¢ metre kumas
kalmistir?
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lcindeki sayy en yakin onluguna

by

Yukarida bazi sekiller ve bu sekillerin

yuva rlar,

lcindeki sayy en yakin yizlige

yuva rlar.

ifade ettigi islemler verilmistir.

+ isleminin sonucu kactir?
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13. Bir tarladan 367 kilogram  patates,
483 kilogram sogan toplanmustir.
Bu tarladan tahmini kac kilogram
Grin toplanmistir?
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6 394/ § 14. Deniz, Simgeden 6 yas kicik, Bilgeden
é 4 yas buyuktir. Deniz 30 yasinda
5 olduguna gére Uctnin yaslari toplam
§ kactir?
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12. Bir sinemanin 1 numarali salonunda 4%‘;_‘/

248 kisi, 2 numarali salonunda

135 kisi vardir. Film baslamadan
once 1 numarali salondan 2 numa-
rali salona 38 kisi aktarilmistir.

Son durumda 1 numarali salondaki
kisi sayst 2 numarali salondaki kisi
saysindan kag fazla olur?
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15. 236nin 107 fazlasi ile 128in 317

fazlasinin toplami kagtir?
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16.Irem her gun bir énceki gtinden 93
adim fazla atarak yurayus yapmaktadir.
Irem ilk gin 218 adim attigina gére
3 gunde toplam ka¢ adim ytirimds

olur?
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17 Bir Toplomo isleminde toplononlordon é
biri 4438, toplam 700dur. Buna gére Qi
diger toplanan kagtir? 2
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1.8. Duru, Bade ve Ginesin 12 yl snceki
yaslarinin toplami 87dir. Buna gore
tctinun 6 yl sonraki yaslari toplami
kac olur?
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Bugra, telefonunun sifresini belirlerken
asagidaki adimlart sirasiyla uygulamak-
tadir.

1. adim: Yizler basamagr 4 olan
rakamlart farkli en buytk tek sayy
buldum.

2. adim: Buldugum saynin onlar ve
yuzler basamaginin yerlerini degistirdim.

3. adim: Olusan sayy 3 yuzltk azalttim
Buna gére sifre kactir?
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. Sarjli dis fircasi tam dolu
oldugunda 50 dakika, 4 ’

pilli dis fircasi ise tam

dolu pille 42 dakika calis-

maktadir. Once sarjli dis

fircasini kullanan Ekin, sarj bittiginde
pilli dis fircasini kullanmaya baslamistir,
Kullandigi pilli dis fircasinin pili bittiginde
tam dolu olan yeni bir pil takmistir.
Taktigi yeni pil de bitince Ekin dis

fircalarini toplam ka¢ dakika kullanmis

olur?
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